

Протокол

№

гр. София, 02.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в публично заседание на 02.03.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Якимова

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **575** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 15:36 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. Х. Р., редовно и своевременно уведомен, не се явява и не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН ПРИ ДАБ - МС, редовно и своевременно уведомен, не изпраща представител.

За СГП, редовно призована, се явява прокурор Д..

Явява се преводач С. Х..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ констатира, че в частта „приложение“ към жалбата е приложена молба за правна помощ и декларации, които не се констатират по делото. На жалбоподателят е указано, в седмодневен срок от съобщението, да заяви по делото, желае ли правна помощ във формата на процесуално представителство, ако да, да представи декларация за семейното си и имуществено положение и за разполагаемост с финансови средства.

Съдът намира, че при това положение, ход на делото не следва да бъде даден, а на жалбоподателя повторно да бъде указано да заяви желае ли да му бъде предоставена правна помощ, под формата на процесуално представителство, ако да, да представи декларация за семейното си и имуществено положение и за разполагаемост с финансови средства, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението с писмена молба да заяви желае ли да му бъде предоставена правна помощ във формата на процесуално представителство, ако да, да представи декларация за семейното си и имуществено положение и за разполагаемост с финансови средства.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 30.03.2021 г. от 15:00 часа, за която дата и час, жалбоподателят да бъде призован с дадените указания.

ЗА ЯВЯВАНЕТО на преводача в днешното съдебно заседание, да се изплати сумата от 20.00 (двадесет) лева, от бюджета на съда, за което се издаде РКО.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:40 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: